Kenenisa est petit et mince bien que ses parents soient grands et corpulents. Sa petite taille, sans compter son poids plume sont de sérieux handicaps pour jouer au basket. Voilà pourquoi il ne pourra accomplir son rêve de jouer les Magic Johnson ou Michael Jordan. En d’autres termes, il ne jouera jamais en NBA. Malgré tout, il est très tenace et veut faire carrière dans le sport. Par conséquent, il s’entraîne à courir sur la plage étant donné que les meilleurs coureurs au monde sont petits. Finalement, il prend goût à l’athlétisme, ce sport qui en comprend plusieurs notamment, le lancer de poids, le saut à la perche et le sprint. Il devait croire en sa chance, comme le lui avait dit son entraîneur : « si tu as la force et la foi, l’or est à portée de tes doigts ». Par conséquent, il s’est entraîné dur pour devenir le meilleur. Depuis, il ne joue plus jamais au basket alors que petit, il ne pensait qu’à cela.

En résumé, comme il était petit, Kenenisa n’a pu devenir basketteur. mais vu qu’il était rapide, il est devenu Kenenisa Bekele, le recordman du monde du 5000m et du 10000m !
QUESTIONS :
1.       Entoure les mots connecteurs logiques.
2.       Quel connecteur indique :

· La cause ?
·  La condition ? 
· L'opposition ?

· Le résultat (la conséquence) ?

Relève les connecteurs logiques et explique s’ils indiquent une cause, une conséquence, une opposition, une condition, un but ou un moment.
a.       S'il vient, je pars.

b.      Il travaille afin de progresser.
c.       L'ascension est annulée en raison du mauvais temps.

e.      Bien qu'il soit prudent, il n'a pas évité l'accident.

f.        Il a protesté si bien qu'elle a changé d'avis.
g.       Dès qu’il est entré, le silence fut total.

